

Φυτεία με πάνω από 1.000 χασισόδεντρα στον Πλατανιά Χανίων

Με επιτυχία στέφθηκε η εκτεταμένη επιχείρηση εξερεύνησης που έκαναν αστυνομικοί της Δίωξης Ναρκωτικών, του Τμήματος Ειδικών Αποστολών και του Τ.Α.Ε.

Σε μια δύσβατη δασική περιοχή του Δήμου Πλατανιά στα Χανιά, όπου εντοπίστηκε ένας ειδικά διαμορφωμένος χώρος με μια τεράστια χασισοφυτεία.

Η επιχείρηση ξεκίνησε τις πρώτες πρωινές ώρες της Τρίτης και ολοκληρώθηκε όταν βρέθηκε στην περιοχή Νταρατσιανά του δημοτικού διαμερίσματος Φωτακάδου η φυτεία με τα 1.030 δενδρύλλια κάνναβης στο στάδιο της ανάπτυξης, ύψους ως 2,60 μέτρων. Στον ίδιο χώρο συνελήφθη ο 50χρονος Έλληνας ο οποίος καλλιέργησε τα χασισόδεντρα, αλλά δεν είχε προλάβει να τα τρυγήσει.

Ο δράστης παραπέμφθηκε στον εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Χανίων με την δικογραφία που σχηματίστηκε σε βάρος του για καλλιέργεια ναρκωτικών με σκοπό την αποκόμιση παράνομου περιουσιακού οφέλους, ενώ η Δίωξη Ναρκωτικών διενεργεί προανάκριση για να εξακριβώσει αν διέθετε και συνεργούς.

Μέσω ΕΛ.ΤΑ. παραλάμβαναν μεγάλες ποσότητες λαθραίου καπνού

Από δυο διαφορετικά υποκαταστήματα των Ελληνικών Ταχυδρομείων στο Βόλο και την ευρύτερη περιοχή της Μαγνησίας, παραλάμβαναν ένας 35χρονος και μία 48χρονη τις μεγάλες ποσότητες αδασιολόγητου καπνού που τους έστελνε ταχυδρομικώς από την Αθήνα ένας 48χρονος συνεργός τους. Μετά από πληροφορίες που τους δόθηκαν για την ανάμιξη των δυο υπόπτων σε λαθρεμπορία καπνικών προϊόντων, οι αστυνομικοί της Ασφάλειας Βόλου και του τμήματος Ρήγα Φεραίου έστησαν ενέδρες το απόγευμα της Δευτέρας έξω από τα δυο υποκαταστήματα των ΕΛ.ΤΑ. Και τους ακινητοποίησαν, όταν τους είδαν να βγαίνουν με τα δέματα λαθραίου καπνού που είχαν παραλάβει. Τα δυο δέματα, τα οποία είχε στείλει ταχυδρομικώς ο 48χρονος συνεργός τους ο οποίος αναζητείται, περιείχαν 18 συσκευασίες με αφορολόγητο καπνό συνολικού βάρους εννέα κιλών που κατασχέθηκαν και παραδόθηκαν στο αρμόδιο Τελωνείο. Ο 35χρονος και η 48χρονη συνελήφθησαν, σε βάρος τους σχηματίστηκε δικογραφία για παράβαση του Τελωνειακού Κώδικα και οδηγήθηκαν στον εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Βόλου.

Διαρρήκτης σκοτώθηκε στην προσπάθειά του να διαφύγει

Την ζωή του έχασε 32χρονος, στην προσπάθειά του να διαφύγει από την τζαμαρία της επιχείρησης που διέρρηξε, τα ξημερώματα της Τρίτης, στη Θεσσαλονίκη. Σύμφωνα με τα στοιχεία της έρευνας, που ενεργεί το Τμήμα Εγκλημάτων κατά Ζωής της Διεύθυνσης Ασφαλείας Θεσσαλονίκης, ο 32χρονος διέρρηξε εταιρεία πώλησης μηχανημάτων και εργαλείων στην Ε.Ο. Θεσσαλονίκης-Αθηνών. Ο ιδιοκτήτης της επιχείρησης, 59 ετών, αντιλήφθηκε τις κινήσεις του και επιχείρησε να τον ακινητοποιήσει. Ακολούθησε συμπλοκή μεταξύ των δύο ανδρών. Ο δράστης επιχειρώντας να διαφύγει από οπή στην τζαμαρία, από την οποία είχε εισέλθει στην επιχείρηση, τραυματίστηκε στο δεξιό μπρό με αποτέλεσμα να προκληθεί αιμορραγία. Με τραύματα και εκδορές στο κεφάλι και στα άκρα διακομίστηκε σε νοσοκομείο της πόλης, όπου άφησε την τελευταία του πνοή. Τόσο ο ιδιοκτήτης της επιχείρησης όσο και οι προστρέξαντες αστυνομικοί του παρέιχαν τις πρώτες βοήθειες προκειμένου να περιορίσουν την αιμορραγία, μέχρι να διακομιστεί στο νοσοκομείο.

Συλλήψεις ημεδαπών για κατοχή συνολικά 64,82 γραμμαρίων κάνναβης στη Μύρινα

Στη σύλληψη ενός 25χρονου και ενός 24χρονου προέβησαν, απογευματινές ώρες την Τρίτη στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας - Δίωξης Ναρκωτικών του Λιμεναρχείου Μύρινας, για παράβαση του Νόμου περί εξαρτησιογόνων ουσιών.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στους ανωτέρω κατά την αποβίβασή τους από Ε/Τ-Ο/Τ πλοίο στο λιμένα Αγίου Νικολάου Μύρινας Λήμνου, παρέδωσαν οικειοθελώς ο μεν 25χρονος μία (01) γυάλινη συσκευασία με ακατέργαστη κάνναβη μικτού βάρους 31,21 γραμμαρίων και έναν (01) πλαστικό τρίφιπ με υπολείμματα ακατέργαστης κάνναβης, ενώ ο 24χρονος μία (01) γυάλινη συσκευασία με ακατέργαστη κάνναβη μικτού βάρους 33,61 γραμμαρίων.

Από την οικεία Λιμενική Αρχή που διενεργεί τις προανακρίσεις, κατασχέθηκαν οι ανωτέρω ποσότητες ναρκωτικής ουσίας.

MEDITERRANEAN CATERING ΓΙΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΟΛΑ ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΑ ΜΕ ΥΠΕΡΟΧΑ ΦΑΓΗΤΑ ΚΑΙ ΤΕΛΙΟ ΣΕΡΒΙΣ



Κώστας Τρεμπέλας

ΠΡΩΤΟ ΟΝΟΜΑ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΚΕΤΕΡΙΝΓΚ

Με φρεσκότατα υλικά, με φρεσκομαγειρευμένα φαγητά κι επί τοπου, σε ποικιλία κι αφθονία. Με τέλειο σερβίς

Για κάθε είδους εκδήλωση, με πολλούς, ή λίγους καλεσμένους Χορούς, Γενέθλια, Κοκτέιλ Πάρτυ, ΒΒQ, ή τελετές παρηγοριάς



ΜΕ ΠΟΛΛΩΝ ΔΕΚΑΕΤΙΩΝ

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΕ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ ΓΑΜΩΝ

ΧΟΡΩΝ, ΑΡΡΑΒΩΝΩΝ ΚΑΙ ΤΕΛΕΤΩΝ

Στο σπίτι, ή σε αίθουσα που εσείς έχετε επιλέξει, ή που θέλετε να εξασφαλίσουμε εμείς, στην περιοχή της αρεσκείας σας!



Πάντα σε ανώτερη ποιότητα και καλές τιμές

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ: 0419 493 401